Fruges (73 B)
Anquier Jean , fils de Claude et Maquinghen Marie , origine: St Denoeux & Bloquel Marie Anne , fille de Henry et Brebion Marie Anne ; origine: Lebiez , le 11 / 11 / 1700 ( 73B )
Anselin Antoine , fils de Michel et Wallet Françoise , origine: St Martin & Anselin M.Anne , fille de Antoine et Evrard Suzanne ; origine: Wambercourt , le 7 / 2 / 1737 ( 73B )
Argentin Jean , fils de Antoine et Vaillant Anne , origine: Royon & Legrand Marie Anne , fille de Antoine et Thiret Marie ; origine: Torcy , le 20 / 2 / 1699 ( 73B )
Argentin J.Baptiste , fils de François et Fauquet Jeanne , origine: Humbert & Merlot M.Louise , fille de Philippe et Flour M.Louise ; origine: id , le 19 / 11 / 1743 ( 73B )
Bailloeul Nicolas , fils de Louis et Duval Marguerite , origine: Humbert & Pingeon M.Anne , fille de Philippe et Ficheux Marie ; origine: id , le 26 / 11 / 1743 ( 73B )
Ballagay Charles , fils de , origine: Fressin & Gamin Thérèse , fille de Nicolas et Caroulle Françoise ; origine: Fressin , le 14 / 1 / 1713 ( 73B )
Baras Jean François , fils de Jean et Boidin Catherine , origine: Auchy les Moines & Delettre M.Barbe , fille de Nicolas ; origine: id , le 6 / 10 / 1718 ( 73B )
Barbier Nicolas , fils de Antoine et Lassal Marie , origine: Abondance & Dewailly Marie Barbe , fille de Nicolas et Debeuvry M.Antoinette ; origine: Abondance , le 18 / 7 / 1697 ( 73B )
Barbier Antoine , fils de Bertoult et Denis Marie Anne , origine: & Laisne M.Anne , fille de Jean François et Dufumier Emerantienne ; origine: Embry , le 1 / 2 / 1735 ( 73B )
Bardon François , fils de Pierre et Marlart Anne , origine: Aix en I. & Merlot M.Françoise , fille de Antoine et Soudourel Marie ; origine: Preures , le 12 / 7 / 1742 ( 73B )
Baron Charles , fils de Jacques et Delobel M.Françoise , origine: Embry & Brebion M.Jeanne , fille de Jean et Legline Marie Anne ; origine: id , le 1 / 2 / 1735 ( 73B )
Baron François Joseph , fils de Jacques et Delobel Marie Françoise , origine: Lebiez & Merlo Marie Françoise , fille de François et Defrance Marie ; origine: id , le 15 / 4 / 1716 ( 73B )
Barthelemy Pierre , fils de , origine: Marenla & Douillet Geneviève , fille de Jacques et Personne Jeanne ; origine: Sempy , le 1 / 12 / 1741 ( 73B )
Bataille Antoine , fils de Philippe et Thérouanne Catherine , origine: Aix en Issart & Denquin M.Jeanne , fille de Jean et Marguerite Boucher ; origine: Marant , le 2 / 11 / 1720 ( 73B )
Bataille Antoine , fils de Antoine et Beaurain Marie , origine: Aix en Issart & Flour Jeanne , fille de Jacques et Brebion Catherine ; origine: Embry , le 10 / 6 / 1710 ( 73B )
Bataille Jacques , fils de Paul et Lambersy M.Françoise , origine: Rimboval & Verdure Geneviève , fille de Jean et Leleu Jeanne ; origine: Embry , le 30 / 5 / 1729 ( 73B )
Baudin Pierre , fils de Henry et Laurida M.Madeleine , origine: Aire & Degrosilliers Geneviève , fille de Jean et Evrard Marie ; origine: Wambercourt , le 4 / 7 / 1710 ( 73B )
Baux François , fils de Grégoire et Candillier Jeanne , origine: Sains & Lhomme Barbe , fille de Adrien et Darque Françoise ; origine: Fressin , le 21 / 6 / 1697 ( 73B )
Belin Pierre , fils de veuf Wallois M.Madeleine , origine: Herly & Lamourette M.Jeanne , fille de Jean et Longuet Anne ; origine: Bezinghem , le 16 / 2 / 1732 ( 73B )
Belin Bertrand , fils de Jacques et Senlecque Françoise , origine: Clenleu & Vaillant M.Cécile , fille de Gilles et Delaporte Claudine ; origine: Humbert , le 25 / 6 / 1732 ( 73B )
Belval Antoine , fils de Antoine et Douzinel Péronne , origine: Esquires & Castel Marie , fille de Jean et Fauquet Jacqueline ; origine: Torcy , le 15 / 11 / 1715 ( 73B )
Bertin Nicolas , fils de Jean , origine: La Caloterie & Lequien Marie , fille de Jacques et Crespin Anne ; origine: Humbert , le 22 / 12 / 1701 ( 73B )
Bihet Claude , fils de Jacques et , origine: Planques & Delespine Anne , fille de ; origine: Fressin , le 5 / 7 / 1714 ( 73B )
Bihet Jean , fils de Jean et Fournier Antoinette , origine: Hénoville & Fauquet Madeleine , fille de Pierre et Dupuche Jeanne ; origine: Hénoville , le 30 / 10 / 1704 ( 73B )
Bihet Louis , fils de , origine: Torcy & Feutrel Marie Anne , fille de ; origine: , le 24 / 2 / 1713 ( 73B )
Blanchegorge Louis , fils de J.Baptiste et Louvet Marguerite , origine: Wambercourt & Torsy Marguerite , fille de Pierre et De Beaurain Marguerite ; origine: Wambercourt , le 19 / 6 / 1711 ( 73B )
Blanpain Jean François , fils de François , origine: Lebiez & Pouchain Marie thérèse , fille de veuve Joseph Coeugnet ; origine: id , le 14 / 7 / 1718 ( 73B )
Blocquel Nicolas , fils de Henri et Brebion Marie Anne , origine: Rimboval & Cornuel Marie Anne , fille de Antoine et Bruchet Anne ; origine: id , le 28 / 11 / 1719 ( 73B )
Bloquel Ferdinand , fils de Henry et Brebion Marie Anne , origine: Lebiez & Fournier Marie Jeanne , fille de Jean et Testart Marie ; origine: Matringhem , le 15 / 2 / 1697 ( 73B )
Bloquel Claude , fils de Henry et Brebion Marie Anne , origine: Lebiez & Fournier Marie Cécile , fille de Jean ; origine: Matringhem , le 24 / 8 / 1700 ( 73B )
Bloquel Claude , fils de Jacques et Cornuel Catherine , origine: Sempy & Leroy Marie Jeanne , fille de Pierre et Tavernier Catherine ; origine: id , le 24 / 1 / 1729 ( 73B )
Bloquel Adrien , fils de Adrien et Ducrocq Marie , origine: Boulogne & Verdure Marie Jeanne , fille de Jean et Leleu Jeanne ; origine: Embry , le 28 / 10 / 1728 ( 73B )
Bloquet Jacques , fils de Jacques et Cornuel Catherine , origine: Sempy & Danjou M.Madeleine , fille de Jacques et Vaillant Marie ; origine: id , le 15 / 5 / 1728 ( 73B )
Bodecot Artus , fils de Pierre et Pinte Françoise , origine: Royon & Coeugnet Marie Anne , fille de ; origine: Lebiez , le 25 / 11 / 1698 ( 73B )
Bodecot Alexis , fils de Pierre et Bodescot Claire , origine: Sains & Leclercq M.Jeanne , fille de veuve Roger Jean Baptiste ; origine: Contes , le 28 / 7 / 1733 ( 73B )
Boidin Nicolas , fils de Philippe et Membar Anne , origine: Lebiez & Cardon M.Marguerite , fille de Gaspard et Delabye Péronne ; origine: Val du Fresne , le 10 / 1 / 1733 ( 73B )
Bonhomme Claude , fils de André et Fanier M.Suzanne , origine: Torcy & Martel M.Joseph , fille de Pierre et Herbert Catherine ; origine: Fressin , le 15 / 2 / 1729 ( 73B )
Bonnet Philippe , fils de , origine: Fruges & Assecond Marguerite , fille de Jacques et Boulant Catherine ; origine: Fressin , le 11 / 9 / 1702 ( 73B )
Bossu Jacques , fils de Philippe et Bodecot Marguerite , origine: & Duflos M.Françoise , fille de Gaspart et Cousin Marie ; origine: St Martin , le 1 / 2 / 1706 ( 73B )
Bossu Jacques , fils de Antoine et Fenet Jeanne , origine: Hesdin & Ridde M.Marguerite , fille de Jacques et Lejosne Marie Jeanne ; origine: Wamin , le 12 / 2 / 1700 ( 73B )
Boucher Antoine , fils de Antoine et Coeugnet Madeleine , origine: Sains & Lefebure Catherine , fille de Robert et Coquerel Anne ; origine: , le 2 / 10 / 1714 ( 73B )
Boudinel Nicolas , fils de Jean et Caillieu Jeanne , origine: La Loge & Desbonneville Marie , fille de Antoine et Bollart Antoinette ; origine: id , le 17 / 7 / 1721 ( 73B )
Bourdeu Guillain , fils de Guillain , origine: Canlers & Marsille Péronne , fille de Pierre et Barre Jacqueline ; origine: Planques , le 4 / 1 / 1706 ( 73B )
Bouret Eustache , fils de François et Meurissel Marie Anne , origine: Fressin & Caudevelle , fille de Antoine et Coffin Barbe ; origine: Fressin , le 26 / 1 / 1713 ( 73B )
Boutoile Marc , fils de veuf Lequieu Jeanne , origine: Eps Levesque & argentin M.Marguerite , fille de Jean et Legrand Marie Anne ; origine: Royon , le 4 / 1 / 1726 ( 73B )
Boyer Jacques , fils de , origine: Créquy & Frere Nicolas , fille de ; origine: Créquy , le 12 / 4 / 1698 ( 73B )
Bradefer Philippe , fils de Jean et Douchet Jeanne , origine: St Denoeux & Loeuillieux Anne Françoise , fille de Antoine et Maquaire Claire ; origine: id , le 30 / 6 / 1731 ( 73B )
Brassart Antoine , fils de Jacques et Fromentin Antoinette , origine: Lebiez & Piedevin M.Marguerite , fille de François et Brisacq M.Jeanne ; origine: , le 1 / 8 / 1721 ( 73B )
Brebion Jean , fils de François et Fauquet Claire , origine: Embry & Gline Marie Anne , fille de Louis et Brache Catherine ; origine: St Denoeux , le 28 / 7 / 1716 ( 73B )
Brebion Claude , fils de François et Fouquet Claire , origine: Embry & Hoguet Marie Catherine , fille de ; origine: Hesmond , le 21 / 10 / 1711 ( 73B )
Brillard Antoine , fils de veuf Masson Anne , origine: Dannes & Levolant Françoise Ursule , fille de veuve Guilbert ; origine: Bezunghem , le 18 / 7 / 1720 ( 73B )
Bruiant Pierre , fils de Pierre et Lecomte Isabelle , origine: Fressin & Meurisse Françoise , fille de Michel et Caudevelle Barbe ; origine: id , le 7 / 1 / 1717 ( 73B )
Buncteur Antoine , fils de , origine: Fressin & Delespine Marie Françoise , fille de ; origine: Fressin , le 3 / 7 / 1711 ( 73B )
Buncteur Jean , fils de Louis et Carpentier Claire , origine: Fressin & Delespine Barbe , fille de Pierre et Desplanque Marie ; origine: Fressin , le 5 / 1 / 1712 ( 73B )
Buncteur Antoine , fils de Pierre , origine: Fressin & Dewailly Barbe , fille de ; origine: Fressin , le 30 / 10 / 1699 ( 73B )
Buncteur Pierre , fils de Louiset Carpentier Claire , origine: Fressin & Moine Marie Madeleine , fille de Jacques et Dewailly Barbe ; origine: Fressin , le 25 / 1 / 1712 ( 73B )
Cailleu Jacques , fils de Jeanne Bonnet , origine: Hesmond & Merlo Jeanne , fille de ; origine: Hesmond , le 2 / 6 / 1696 ( 73B )
Camus Nicolas , fils de Pierre et Vasseur Péronne , origine: Zoteux & Poignant M.Catherine , fille de François et Gressier Louise ; origine: , le 3 / 1 / 1736 ( 73B )
Carle Jean , fils de , origine: Fruges & Dewailly Marie , fille de ; origine: Fressin , le 30 / 5 / 1704 ( 73B )
Carnel Jacques , fils de Jacques et Belleval Marie , origine: Predefin & Belleval Anne Françoise , fille de François et Hanne Barbe ; origine: Equirre , le 6 / 8 / 1698 ( 73B )
Caron Antoine , fils de Antoine et Bataille Françoise , origine: Aix en I. & Beauvaix Geneviève , fille de Pierre et Dourier Claude ; origine: id , le 20 / 11 / 1742 ( 73B )
Caron François , fils de Louis et >Jolly Françoise , origine: St Philibert & Cornuel Marie , fille de veuve Jacques Robart ; origine: Rimboval , le 30 / 12 / 1716 ( 73B )
Caron Antoine , fils de Thomas et Cornuel Claire , origine: Rimboval & Jourdain M.Barbe Claudine , fille de ; origine: Rimboval , le 8 / 2 / 1712 ( 73B )
Caron Thomas , fils de , origine: Rimboval & Petit Marie Marguerite , fille de ; origine: Hesmond , le 27 / 10 / 1699 ( 73B )
Carpentier Antoine , fils de veuf Fiolet M.Françoise , origine: Torcy & Bodescot Catherine , fille de Pierre et Bodecot Claire ; origine: Sains , le 27 / 5 / 1721 ( 73B )
Carpentier Jacques , fils de veuf Thérouanne Jeanne , origine: Humbert & Bossu Marie , fille de Henri et Ringot Suzanne ; origine: Royon , le 28 / 1 / 1730 ( 73B )
Carpentier Jean , fils de Jean et Sailly Françoise , origine: Torcy & Cornuel Françoise , fille de Mathias et Demagny Françoise ; origine: Torsy , le 30 / 3 / 1709 ( 73B )
Carpentier Jean , fils de Pierre et Potier Anne , origine: Humbert & Cornuel M.Austreberthe , fille de Antoine et Martel Marguerite ; origine: , le 10 / 1 / 1732 ( 73B )
Carpentier Nicolas , fils de , origine: Fressin & Dacquin Marie Madeleine , fille de ; origine: Sains , le 2 / 7 / 1714 ( 73B )
Carpentier Sébastien , fils de Philippe et De Bosve Antoinette , origine: Lebiez & Ducrocq Jacqueline , fille de Philippe et Wattelin Marie ; origine: Royon , le 4 / 2 / 1716 ( 73B )
Carpentier Antoine , fils de Jean et Monchaux Jeanne , origine: Torcy & Fiollet Marie Françoise , fille de François et Delespine Agnès ; origine: Cavron , le 16 / 4 / 1712 ( 73B )
Carpentier François , fils de Jean et Hache Marie , origine: Torcy & Gayant Madeleine , fille de Philippe et Trunet Anne ; origine: , le 25 / 6 / 1710 ( 73B )
Carpentier Jean , fils de Jacques et Bruchet Jeanne , origine: Humbert & Maquaire Marie Anne , fille de Nicolas et Duprey Marie ; origine: Humbert , le 11 / 2 / 1715 ( 73B )
Carpentier Pierre , fils de Jacques et Bruchette Jeanne , origine: Humbert & Pottier Anne , fille de Jacques et Cornuel Marie ; origine: Humbert , le 28 / 11 / 1703 ( 73B )
Cazier Jean , fils de , origine: Créquy & De Créquy M.Françoise , fille de ; origine: Maisoncelle , le 23 / 7 / 1710 ( 73B )
Cline Mathieu , fils de Louis et Brasse Catherine , origine: St Denoeux & Delaporte Austreberthe , fille de Guillaume et Campagne Marie ; origine: St Denoeux , le 5 / 2 / 1715 ( 73B )
Coache Pierre , fils de Michel et Herbert Claude , origine: Fressin & Leborgne Marie , fille de Jacques et Houilliere Anne Jeanne ; origine: Planques , le 11 / 9 / 1733 ( 73B )
Coeugnet Jean , fils de Jacques et Boullenois Jacqueline , origine: Sains & Carpentier Marie Louise , fille de Jean et Hache Marie ; origine: Torcy , le 17 / 9 / 1712 ( 73B )
Coeugnet Jacques , fils de Jacques et Coeugnet Marie Anne , origine: Royon & Mattelin Marie Anne , fille de Michel et Delattre Marie Anne ; origine: Contes , le 26 / 10 / 1717 ( 73B )
Colpart Pierre , fils de Pierre et Delattre M.Jeanne , origine: Marenla & Caron M.Louise , fille de Adrien et Daule Marie Jeanne ; origine: id , le 16 / 11 / 1741 ( 73B )
Colpart Norbert , fils de Pierre et Delatre M.Jeanne , origine: Marenla & Delatre M.Jeanne , fille de Jérosme et Gardiniez M.Jeanne ; origine: , le 22 / 12 / 1740 ( 73B )
Cornu Antoine , fils de Guillaume et Callier Marie , origine: Wambercourt & Ringard Marie , fille de Pierre et Hennequin Adrienne ; origine: id , le 11 / 7 / 1715 ( 73B )
Cornuaille Jean , fils de Jean et Queval Adrienne , origine: Planques & Naguet Marie Madeleine , fille de Jacques et Porquez Jeanne ; origine: Ruisseauville , le 14 / 5 / 1699 ( 73B )
Cornuel Mathias , fils de , origine: Torcy & Boulon M.Marguerite , fille de Jean et Dumont Jeanne ; origine: Abondance , le 3 / 6 / 1700 ( 73B )
Cornuel Jacques , fils de Antoine et Bruchet Anne , origine: Rimboval & Gilliet Jeanne , fille de Jacques et Darras Claudine ; origine: Rimboval , le 12 / 1 / 1713 ( 73B )
Cornuel François , fils de Antoine et Bruchet Anne , origine: Rimboval & Gilliet M.Françoise , fille de Sébastien et Jourdain M.Barbe ; origine: id , le 22 / 10 / 1722 ( 73B )
Cornuel Pierre , fils de Nicolas et Maquinghem Claude , origine: Humbert & Guilbert Anne , fille de Philippe et Lecomte Jeanne ; origine: Clenleu , le 25 / 6 / 1716 ( 73B )
Cornuel Antoine , fils de Jacques et Cornuel Antoinette , origine: Humbert & Pruvost M.Thérèse , fille de Nicolas et Dacheu M.Catherine ; origine: Offin , le 11 / 10 / 1729 ( 73B )
Cornuel Pruvost Jacques , fils de Jean et Clabault Jeanne , origine: Humbert & Cornuel Antoinette , fille de Nicolas et Maquinghem Claude ; origine: , le 16 / 2 / 1697 ( 73B )
Cornuel Pruvost Jospeh , fils de Jean et Gorge Jacqueline , origine: Humbert & Cornuel Pruvost Claudine , fille de Antoine et Martel Marguerite ; origine: id , le 19 / 1 / 1728 ( 73B )
Couegnet Jacuqes , fils de Jean et De Borde Marie , origine: Lebiez & Maquet Jeanne , fille de ; origine: Royon , le 24 / 1 / 1699 ( 73B )
Cousin Antoine , fils de Antoine et Zembourg Michelle , origine: Wambercourt & Salle Antoinette , fille de Jacques et Sadde Jeanne ; origine: , le 18 / 5 / 1715 ( 73B )
Crepy Pierre , fils de , origine: Wandonne & Queval Jacqueline , fille de Adrien et Depre Antoinette ; origine: Fressin , le 28 / 12 / 1711 ( 73B )
Creuze Jean Baptiste , fils de Jean et Evrard Françoise , origine: Wambercourt & Walet Françoise , fille de Jacques et Dhesdin M.Françoise ; origine: St Martin , le 4 / 11 / 1741 ( 73B )
Cugnet Jean , fils de Jacques et Delattre Marie Catherine , origine: Lebiez & Leclercq Marguerite , fille de Noël et Petit M.Françoise ; origine: St Martin les Cavron , le 12 / 1 / 1701 ( 73B )
Cuvillier Michel , fils de Jacques et Demalin Catherine , origine: Bucamps & Techon Barbe , fille de Liévin et Leray Madeleine ; origine: , le 16 / 7 / 1712 ( 73B )
Dacquin Jacques , fils de Jacques et Bullot Marie , origine: Fressin & Lebrun Françoise , fille de Adrien et Fresnel Anne ; origine: Fressin , le 28 / 4 / 1714 ( 73B )
Dailly Alexandre , fils de Claude et Deborde Barbe , origine: Le Parcq & Waul .Antoinette , fille de Mathieu et Gavet M.Marguerite ; origine: Ruisseauville , le 5 / 4 / 1742 ( 73B )
Danel Gabriel , fils de , origine: Royon & Rifflart Jeanne , fille de Jacques et Bossu Marie ; origine: Royon , le 7 / 2 / 1711 ( 73B )
Daniel Alexandre , fils de Mathieu et Ducrocq Antoinette , origine: Rimboval & Caron M.Joseph , fille de Thomas ; origine: Rimboval , le 6 / 11 / 1705 ( 73B )
Danjou François , fils de N. et Bataille Geneviève , origine: Aix en I. & Bataille M.Madeleine , fille de Antoine et Flour Jeanne ; origine: id , le 8 / 1 / 1746 ( 73B )
Dannel Jean Baptiste , fils de Antoine et Antoinette Lamor , origine: Herly & Maquaire Claire , fille de Nicolas et Ficheux Jeanne ; origine: Humbert , le 2 / 1 / 1697 ( 73B )
Daquin Adrien , fils de Jacques et Bullot Marie , origine: Fressin & Cuvillier Jeanne , fille de Nicolas et Dufumier Anne ; origine: Embry , le 18 / 5 / 1716 ( 73B )
Dassonville Philippe , fils de , origine: Cavron & Melun Jacqueline , fille de Jean et Delespine Suzanne ; origine: Cavron , le 9 / 5 / 1712 ( 73B )
De Beaurain Jacques , fils de Charles et Anguuier Isabelle , origine: Heuchin & Vasseur Anne Louise , fille de Albert et Barbe Marguerite ; origine: Fruges , le 5 / 6 / 1698 ( 73B )
De Bonneville Jacques , fils de Jacques et Adrienne Bovin , origine: Wamin & Dondaine M.Anne , fille de Simon et Beuvry M.Jeanne ; origine: id , le 8 / 11 / 1740 ( 73B )
De Canchy Jean , fils de Jacques et Flour Antoinette , origine: Embry & Leclercq Antoinette , fille de Noel et Petit Françoise ; origine: St Martin les Cavron , le 15 / 2 / 1710 ( 73B )
De Hanon Omer , fils de Antoine écuyer et Pepin M.Louise , origine: Dennebroeucq & De Cornaille M.Thérèse , fille de Jean Baptiste écuyer et Pépin M.Claire ; origine: Wambercourt , le 2 / 5 / 1735 ( 73B )
De Hartault Octavien , fils de Joseph et Dame Bonjan , origine: Dunkerque & Testard Marie Anne , fille de Daniel ecuyer et Vularet Marguerite Austreberthe ; origine: , le 30 / 4 / 1722 ( 73B )
De Liégord Denis Florent , fils de Denis Floernt et Dupoilly Claude , origine: ecuyer, Longvilliers & De Guiselin M.Louise , fille de François écuyer, sr de Recques et de Corbeault M.Louise ; origine: id , le 18 / 6 / 1722 ( 73B )
De Paris François , fils de François et De Villiers Anne , origine: Ecuires & Laisne Michelle , fille de Adrien et Guilluy Marie ; origine: Hesmond , le 31 / 1 / 1714 ( 73B )
De St Michel Jean , fils de Sébastien , origine: Sains & Meuro Françoise , fille de Rault et Mournier Françoise ; origine: Fressin , le 9 / 1 / 1713 ( 73B )
Decloistre Jean , fils de Jacques et Loisel M.Anne , origine: Thiembronne & Meurice M.Adrienne , fille de François et Dubocquet Jeanne ; origine: Créquy , le 6 / 11 / 1735 ( 73B )
Decroix Alexandre , fils de Jacques et Delaporte M.Antoinette , origine: Hesmond & Baly M.Catherine , fille de Jean et Legrand Madeleine ; origine: Offin , le 4 / 2 / 1744 ( 73B )
Decroix Jean André , fils de André et Mattelin Louise , origine: Hesmond & Garbe Catherine , fille de Nicolas et Lejosne Marguerite ; origine: , le 18 / 2 / 1727 ( 73B )
Defrance Sébastien , fils de Mathieu et Vasseur Catherine , origine: Fressin & Robbe Marie , fille de Nicolas et Bullot Marguerite ; origine: id , le 12 / 10 / 1715 ( 73B )
Degroissiliers François , fils de Jean et Danzelle Marie Anne , origine: ecuyer , sgr de Quilen & De Hemoude M.Madeleine , fille de Jean, écuyer et Ducrocq Angélique ; origine: Lacres , le 19 / 5 / 1722 ( 73B )
Delahay Jean , fils de Nicolas et Boquillon Michelle , origine: Fressin & Lhomme Marie , fille de Charles et Bodet Marie ; origine: id , le 15 / 7 / 1728 ( 73B )
Delamare Pierre , fils de Charles et Morent Marie , origine: Marles & Gournay M.Jeanne , fille de Charles et Cousin Jeanne ; origine: Beaurain , le 19 / 1 / 1726 ( 73B )
Delaporte Jacques , fils de Jean , origine: Béalencourt & Duval Marie Anne , fille de Pierre et Lebegue Marie ; origine: Rimboval , le 22 / 5 / 1719 ( 73B )
Delaporte Jacques , fils de Guillaume et Cucheval Claude , origine: St Deneoeux & Fusillier Jeanne , fille de ; origine: , le 6 / 2 / 1698 ( 73B )
Delaporte Noel , fils de Guillaume et Cucheval Claude , origine: St Denoeux & St Michel Anne , fille de Marc et Pichonnier Noelle ; origine: id , le 17 / 7 / 1721 ( 73B )
Delarue Jean Baptiste , fils de Jean et Merlier Marie , origine: Humbert & Argentin M.Jeanne , fille de Jean Charles et Rault Gabrielle ; origine: id , le 26 / 11 / 1732 ( 73B )
Delarue Noel , fils de Jean et Merlier Marie , origine: Humbert & Bailloeux Marie , fille de Jean et Maigret Anne ; origine: id , le 7 / 1 / 1744 ( 73B )
Delattre Mathieu , fils de Antoine et Petit Françoise , origine: Beaurainville & Bally M.Jeanne , fille de Jacques et Pruvost Jacqueline ; origine: Marles , le 29 / 1 / 1735 ( 73B )
Delbel Fraançois , fils de Antoine et Dufour Marie , origine: Contes & Delaire M.Joseph , fille de Louis et Degardin Marguerite ; origine: id , le 6 / 5 / 1744 ( 73B )
Delebee Michel , fils de , origine: Lebiez & Deboves Agnès , fille de Vincent et Lenglet Catherine ; origine: Lebiez , le 23 / 6 / 1699 ( 73B )
Delepeine Jean Baptiste , fils de Jacques et Alexandre M.Catherine , origine: Sains les Ligny & Picard M.Anne , fille de Jean Baptiste et Viollette M.Thérèse ; origine: Fressin , le 21 / 11 / 1742 ( 73B )
Delerue Claude , fils de Claude et Campagne M.Jeanne , origine: Contes & Coeugnet Jeanne Françoise , fille de Joseph et Pouchin M.Thérèse ; origine: Lebiez , le 18 / 2 / 1741 ( 73B )
Delerue Philippe , fils de Pierre et Ernout Catherine , origine: Senlis & De St Pol Marie Catherine , fille de Jean François et Robart Catherine ; origine: Ruisseauville , le 12 / 5 / 1707 ( 73B )
Delespine Joseph , fils de François t Quenecq Marguerite , origine: Fressin & Lespine Marie Anne , fille de Jacques et Delannoy Marguerite ; origine: Hesmond , le 11 / 4 / 1744 ( 73B )
Delespines Thomas , fils de Jean et Darry Marie , origine: Sains & Alexandre Marie Madeleine , fille de Jean et Deloziere Jeanne ; origine: Sains , le 1 / 4 / 1702 ( 73B )
Deligny Jean , fils de N. et Ducrocq Françoise , origine: Royon & Mahutte Françoise , fille de François et Darry Marianne ; origine: Sains , le 13 / 7 / 1711 ( 73B )
DeLigny Antoine , fils de André et Henet Marie , origine: Grand Offin & Pinte Joseph , fille de Claude et Conivet Jeanne Joseph ; origine: St Martin en Picardie , le 11 / 1 / 1744 ( 73B )
Demagny Pierre , fils de veuf M.Marguerite Alexandre , origine: Créquy & Machu M.Louise , fille de Louis et De Créquy Guislaine ; origine: id , le 30 / 4 / 1721 ( 73B )
Demaine Jacques , fils de Jacques , origine: Fressin & Baux Françoise , fille de François Le Jeune et Lhomme Barbe ; origine: Wamin , le 30 / 4 / 1730 ( 73B )
Demaret Joseph , fils de Antoine et Latteru Madeleine , origine: Wamin & Jourdain Marie Catherine , fille de Jacques et Hanon Marie ; origine: Wamin , le 19 / 6 / 1702 ( 73B )
Demaret Antoine , fils de Antoine et Latteur Madeleine , origine: Wamin & Lefebure Marie , fille de François et Macquet Barbe ; origine: Wamin , le 19 / 4 / 1697 ( 73B )
Dencque Pierre , fils de Guillaume et Baclefet Marguerite , origine: Loison & Lequien Françoise , fille de veuve Louis Fernagu ; origine: id , le 18 / 7 / 1718 ( 73B )
Denibas Philippe , fils de J.Baptiste et Degouy Marie , origine: Marles & Degouy M.Marguerite , fille de Noel et Waguet Marguerite ; origine: , le 21 / 1 / 1710 ( 73B )
Denis Jean Philippe , fils de Jean et Trollet Antoinette , origine: Marles & Bally Marie Jeanne , fille de Jacques et Pruvost Jacqueline ; origine: Hesmond , le 14 / 7 / 1731 ( 73B )
Denis Vincent , fils de Nicolas et Jouin Marie , origine: Lebiez & Hennuyez M.Jeanne , fille de Thomas et Lefebvre Marie ; origine: , le 21 / 4 / 1744 ( 73B )
Denis Pierre , fils de Philippe et Ledez Anne , origine: Lebiez & Queval Marie Catherine , fille de Adrien et Desprey Antoinette ; origine: Torcy , le 13 / 6 / 1702 ( 73B )
Denquin Marc , fils de Marc et Vaillant Marie , origine: Sempy & Caron Anne , fille de Pierre et Berthe Jeanne ; origine: Aix en Issart , le 24 / 7 / 1722 ( 73B )
Deparis Jacques , fils de Jean et Jeude Marie , origine: Montcavrel & Pattin Marie Gabrielle , fille de Pierre et Waquet Gabrielle ; origine: id , le 20 / 1 / 1731 ( 73B )
Depoilly Gabriel , fils de André et Depoilly Jeanne , origine: Boubers & Hermand Marie , fille de Jean et ?? ; origine: Boubers , le 6 / 1 / 1698 ( 73B )
Derisbourg Hubert , fils de Charles et Guilbert Jeanne , origine: Canlers & Pierrart Jeanne Françoise , fille de N. et Fremant Jeanne ; origine: Créquy , le 27 / 6 / 1697 ( 73B )
DeRousseauville Jean François , fils de Jean et Carpentier Marie , origine: Torcy & Quevalet Jeanne , fille de Jacque et Lenglet Florence ; origine: Val du Fresne , le 25 / 6 / 1710 ( 73B )
Desains Pierre , fils de Antoine et Hache Thérèse , origine: Lebiez & Bulteux Marie , fille de Louis et Beaurain Marie ; origine: id , le 25 / 5 / 1734 ( 73B )
Descamps Gabriel , fils de André et Jeanne Darre , origine: Sains & Techon Marie , fille de ; origine: Fressin , le 24 / 1 / 1697 ( 73B )
Desgrossiliers Jacques , fils de François et Lenne Jeanne , origine: Hesdin & Hurache Anne , fille de Jean ; origine: Lebiez , le 14 / 2 / 1702 ( 73B )
Desplanques Nicolas , fils de , origine: Anvin & Alexandre Barbe , fille de Philippe et Labitte Barbe ; origine: Fressin , le 23 / 4 / 1714 ( 73B )
Dewailly Jacques , fils de Jacques et Bodescots Isabelle , origine: Sains & Duflos Marie , fille de Antoine et Macquet M.Françoise ; origine: Sains , le 3 / 6 / 1713 ( 73B )
Dewailly Nicolas , fils de Jacques et Bodecot Isabelle , origine: Fressin & Lefebure Antoinette , fille de Pierre et George Antoinette ; origine: Fressin , le 9 / 4 / 1712 ( 73B )
Dewailly Pierre , fils de Jacques et Bodecot Isabelle , origine: Sains & Nicolle M.Thérèse , fille de Jean et Mahutte Marie ; origine: id , le 8 / 2 / 1727 ( 73B )
Dobin Philippe , fils de Philippe et Tilliette Françoise , origine: Wamin & Bauhain M.Marguerite , fille de Jacques et Branquart Marie ; origine: Torcy , le 7 / 2 / 1738 ( 73B )
Dodenfort Nicolas Antoine , fils de Antoine et Tavernier Jeanne , origine: Torcy & Bodescot Catherine , fille de veuve Antoine Carpentier ; origine: Torcy , le 13 / 11 / 1728 ( 73B )
Dorigny Pierre , fils de Pierre et Riqiuer Marie , origine: Obin & Crignon M.Catherine , fille de François et Freville M.Marguerite ; origine: Contes , le 6 / 8 / 1744 ( 73B )
Douchet Louis , fils de Briche et Regnault Marie , origine: Offin & Gailliaut M.Antoinette , fille de Laurent et Hancquez M.Jeanne ; origine: Cavron , le 28 / 12 / 1743 ( 73B )
Douzinel Pierre , fils de Jean et Desplanques M.jeanne , origine: Préhédré & Hibon M.Anne , fille de François et Croutel Marguerite ; origine: Fruges , le 3 / 5 / 1721 ( 73B )
Dremetz Antoine , fils de Michel et Flamand Marie , origine: Maisoncelle & Sailly M.Marguerite , fille de Antoine et Hache M.Nicole ; origine: Créquy , le 20 / 9 / 1740 ( 73B )
Du Burquois Martin , fils de , origine: Bernieulles & Grumel Madeleine , fille de Antoine et Cazier Marie ; origine: Humbert , le 3 / 2 / 1723 ( 73B )
Dubois Edouard , fils de Edouard et Godefroy M.Jeanne , origine: Embry & Boulet M.Madeleine , fille de François et Labbe Marguerite ; origine: Rimboval , le 28 / 6 / 1741 ( 73B )
Duboquet Jacques , fils de François et debeste Anne , origine: Créquy & Demagny Marguerite , fille de Jean et Guillemain Madeleine ; origine: Créquy , le 14 / 5 / 1707 ( 73B )
Ducastel Jacques , fils de Jean et Herbert Marguerite , origine: Cavron & Petit M.Françoise , fille de Jean et Devillers Louise ; origine: , le 4 / 7 / 1705 ( 73B )
Ducastel Jacques , fils de Jacques et Petit Françoise , origine: St Martin Cavron & Pruvost Marie Anne , fille de Jean et Bellevil Nicole ; origine: Offin , le 2 / 8 / 1741 ( 73B )
Dufeutrel Claude , fils de veuf Debonniere Anne Marie , origine: Marles & Magnier Marie , fille de Antoine et Leroux Marguerite ; origine: Marant , le 26 / 6 / 1728 ( 73B )
Duflos Charles , fils de veuf Marie Melin , origine: St Martin & De Hesdin Marie Anne , fille de N., et Desplanque Jacqueline ; origine: id , le 27 / 6 / 1716 ( 73B )
Duflos Michel , fils de Antoine et Maquet Françoise , origine: Fressin & Hibon M.Thérèse , fille de François et Jeanne Hannocq ; origine: Planques , le 1 / 2 / 1710 ( 73B )
Duflos Louis , fils de veuf Geneviève Moronval , origine: Fressin & Leclercq Marguerite , fille de veuve Coeugnet Jean ; origine: Royon , le 29 / 7 / 1722 ( 73B )
Duflos François , fils de Antoine et Maquet Françoise , origine: Fressin & Maioul Marie , fille de Melchior ; origine: Fressin , le 14 / 2 / 1711 ( 73B )
Dufour François , fils de Philippe et Anquier Michelle , origine: Alette & Lefebure Charlott , fille de Guillaume ; origine: Clenleu , le 20 / 1 / 1707 ( 73B )
Dufresne Liévin , fils de veuf Defrance M.Jeanne , origine: Ambricourt & Flour Anne , fille de Jacques et Brebion M.Catherine ; origine: Embry , le 6 / 2 / 1721 ( 73B )
Dufumier Louis , fils de Jean et Dufumier Antoinette , origine: Sains & Coeugnet Marie Catherine , fille de Jacques et Coeugnet Marie Anne ; origine: Royon , le 18 / 7 / 1716 ( 73B )
Dufumier Jean , fils de Claude et Dufumier Jeanne , origine: Embry & Faye Louise , fille de Jacques et Obin Jeanne ; origine: id , le 14 / 5 / 1720 ( 73B )
Dufumier Pierre , fils de Jean et Cuvillier Jeanne , origine: Embry & Verdure Marie Madeleine , fille de Jean et Leleu Jeanne ; origine: id , le 5 / 2 / 1720 ( 73B )
Dumont Antoine , fils de Antoine et Hermel Françoise , origine: Offin & Moronval Anne , fille de Jean et Thorel Marie ; origine: Fressin , le 14 / 1 / 1713 ( 73B )
Dunand Louis Balthazar , fils de Mathieu, écuyer et Bequine Antoinette , origine: Montreuil & Rauguier Marie Madeleine , fille de Jean et Delapierre M.Adrienne ; origine: Enguinehaut , le 23 / 4 / 1720 ( 73B )
Dupuich François , fils de Jacques et Degrosilliers Marie , origine: ferme St Philibert & Robart Jeanne , fille de Charles et Dufumier Liévine ; origine: , le 23 / 5 / 1702 ( 73B )
Dusollon Nicolas , fils de Antoine et Lenne Marie , origine: Planques & Cornuaille M.Françoise , fille de Jean et Pruvost Angélique ; origine: Planques , le 18 / 7 / 1701 ( 73B )
Dutertre Augustin , fils de Antoine et Dutertre Jacqueline , origine: St Michel en Boulonnnais & De Créquy Marie Antoinette , fille de Henry Alex et De Manay M.Charlotte ; origine: Hesmond , le 17 / 4 / 1719 ( 73B )
Duval Mathias , fils de , origine: Humbert & Cornuel Marie , fille de ; origine: , le 12 / 1 / 1704 ( 73B )
Duval Antoine , fils de Norbert et Hennon Françoise , origine: Humbert & Cornuel Antoinette , fille de ; origine: Humbert , le 11 / 11 / 1705 ( 73B )
Duval Adrien , fils de Guillaume et Clabaut Jacqueline , origine: Remortier & Danjoux Marie Jeanne , fille de Pierre et Ruisseauvill Marie ; origine: Aix en Issart , le 20 / 6 / 1722 ( 73B )
Duval Jacques , fils de , origine: Fressin & Denibat Anne , fille de Jean et Gille Anne ; origine: Embry , le 15 / 10 / 1700 ( 73B )
Embry Jacques , fils de Antoine et Guillemay Antoinette , origine: Lebiez & Bienayme Catherine , fille de Jean ; origine: Lebiez , le 26 / 10 / 1712 ( 73B )
Embry François , fils de François et Carpentier >Marie , origine: Cavron & Richart Anne , fille de Antoine et Sellier Françoise ; origine: Cavron , le 28 / 1 / 1702 ( 73B )
Fauquet Jean François , fils de Josse et Baussart Noelle , origine: Torcy & Bodecot Barbe , fille de ; origine: Torsy , le 29 / 1 / 1698 ( 73B )
Fauquet Pierre , fils de Liévin et Ficheux Marie , origine: Humbert & Legline M.jeanne , fille de Louis et Brache Catherine ; origine: St Léonard , le 7 / 6 / 1721 ( 73B )
Fay Noel , fils de Michel et Bruche Marie , origine: Fressin & Noguet Marguerite , fille de Claude et Lassay Jeanne ; origine: Fressin , le 10 / 2 / 1705 ( 73B )
Fiolet François , fils de Jacques et Assecond Jeanne , origine: Fressin & Habart Marie , fille de Edouart et Quemy Marie ; origine: Fressin , le 23 / 2 / 1715 ( 73B )
Fiolet Guillaume , fils de François et Delespine Marie Catherine , origine: Cavron & Petit Marguerite , fille de Jean et Devilliers Louise ; origine: Cavron , le 23 / 1 / 1708 ( 73B )
Fiollet Jacques , fils de , origine: Fressin & Herbert Marguerite , fille de Pasquier ; origine: Fressin , le 5 / 2 / 1701 ( 73B )
Flamen Mathieu , fils de Thibault et Pruvot Jacqueline , origine: Bucamps & Lagache Marguerite , fille de Jean et Montigny Marie ; origine: Planques , le 3 / 1 / 1703 ( 73B )
Flandrin Jean , fils de Louis et Delattre Marie , origine: St Michel & Deligny M.Marguerite , fille de Jean et George M.Catherine ; origine: Hesmond , le 6 / 7 / 1743 ( 73B )
Flory Pierre , fils de Pierre et Collet Marie , origine: Créquy & Fenet Madeleine , fille de André et Guy Michelle ; origine: Créquy , le 16 / 10 / 1711 ( 73B )
Flory Jean Baptiste , fils de Thomas et Cornu Catherine , origine: Craquy & Lequien Jeanne Joseph , fille de Pierre et Legrand Marie Jeanne ; origine: id , le 30 / 1 / 1716 ( 73B )
Fontaine Jean , fils de Pierre et Richard Jacques , origine: Fressin & Delaire Marie , fille de Pierre et Lefebure Marie ; origine: id , le 13 / 1 / 1720 ( 73B )
Francomme Antoine Joseph , fils de veuf Revillon Adrienne , origine: Hesmond & Tirmarche M.Marguerite , fille de veuve Bourdon J.Baptiste ; origine: St Denoeux , le 4 / 11 / 1743 ( 73B )
Gaffet Antoine , fils de , origine: Douriez & Simbliman Marguerite , fille de ; origine: Fressin , le 24 / 5 / 1696 ( 73B )
Gallet Antoine , fils de Florent et Leude Marguerite , origine: Gpuy & Leclercq Marie Françoise , fille de Noel et Petit Marie Françoise ; origine: Hesmond , le 25 / 6 / 1712 ( 73B )
Gamin Jean François , fils de Nicolas et Evrard Marie >Anne , origine: Wambercourt & Lahaye M.Anne , fille de Jean et Leurette Anne ; origine: Fressin , le 21 / 4 / 1721 ( 73B )
Gamin Jean François , fils de , origine: Wambercourt & Lejosne Marguerite , fille de Adrien et Faye Antoinette ; origine: Wambercourt , le 11 / 10 / 1714 ( 73B )
Gamin Jean , fils de Jean et Bullot Marie >Catherine , origine: Fressin & Moine Marguerite , fille de Philippe et Gouillart Marguerite ; origine: id , le 28 / 6 / 1727 ( 73B )
Gamin Jean François , fils de Nicolas et Fiollet Jeanne , origine: Wambercourt & Mourniez Jeanne , fille de Charles et Thorel Marie Jeanne ; origine: Wambercourt , le 31 / 12 / 1706 ( 73B )
George Charles , fils de François et dez Michelle , origine: Humbert & Lequien Louise , fille de Jacques et Crépiin Anne ; origine: Humbert , le 1 / 8 / 1707 ( 73B )
Gilliet Sébastien , fils de Jacques et Darras Claudine , origine: Rimboval & Jordain Marie Barbe , fille de Adrien et Fournier Marie Anne ; origine: Rimboval , le 22 / 6 / 1702 ( 73B )
Gline Robert , fils de Louis et Beaurain Noelle , origine: St Denoeux & St Michel Anne Jeanne , fille de Philippe et Cressen M.Anne ; origine: St Denoeux , le 1 / 2 / 1714 ( 73B )
Godde Jean , fils de Jean et Nicole Verdure , origine: Marles & Feudinier Catherine , fille de Pierre et Cruque Anne ; origine: St Michel , le 1 / 2 / 1714 ( 73B )
Godefroy Nicolas , fils de , origine: Embry & Cuvillier Jacqueline , fille de Pierre et Fauquet Catherine ; origine: Embry , le 10 / 6 / 1702 ( 73B )
Godin J.François , fils de Jean et Heuelle Marie , origine: Offin & Devilliers M.Antoinette , fille de ; origine: id , le 14 / 11 / 1743 ( 73B )
Gressier Marc , fils de Marc et Anquier Antoinette , origine: Frencq & Grenu Anne , fille de Charles et Garbe Marie ; origine: Aix en Issart , le 13 / 11 / 1716 ( 73B )
Grimbert André , fils de André et Dumont Austreberthe , origine: Wambercourt & Verdure M.Jeanne , fille de Jean et Melin Marie ; origine: id , le 28 / 6 / 1726 ( 73B )
Guffroy Pierre , fils de veuf Antoinette Monpetit de Firmin et Briet Liévine , origine: Canlers & Branquart Marguerite , fille de Nicolas et Feret Françoise ; origine: Fressin , le 28 / 11 / 1718 ( 73B )
Habart Philippe , fils de , origine: Wamin & Lhomme Marie , fille de Adrien et Darey Françoise ; origine: Fressin , le 12 / 1 / 1703 ( 73B )
Haignere Pierre , fils de veuf Jeanne Lefebure , origine: Marconnelle & Meurisse Jeanne , fille de Michel et Caudevelle Barbe ; origine: Fressin , le 22 / 12 / 1721 ( 73B )
Halipré Edouard , fils de Adrien et Marel Adrienne , origine: Wamin & Ridde Louise , fille de Jacques et Lejosne Marie Jeanne ; origine: Wamin , le 5 / 4 / 1704 ( 73B )
Hannedouche Jacques , fils de Jean et Carpentier Marguerite , origine: Fressin & Hochart M.Joseph , fille de Antoine ; origine: id , le 5 / 7 / 1726 ( 73B )
Hanquez Pierre , fils de Jean et Flour Jacqueline , origine: Humbert & Delattre M.Louise , fille de Louis et Carpentier M.Jeanne ; origine: id , le 13 / 1 / 1744 ( 73B )
Hatute Maurice , fils de Jean et Leroy Marie , origine: Contes & Patoult M.Marguerite , fille de Pierre et Flamen Marie ; origine: Cavron , le 10 / 9 / 1722 ( 73B )
Heame Louis , fils de Martin et Tillier Antoinette , origine: Béalencourt & Dewailly Antoinette , fille de Martin et Lejeune Marie ; origine: , le 12 / 1 / 1702 ( 73B )
Hecquet Philippe , fils de , origine: Wambercourt & Depouilly M.Catherine , fille de Jean et Demarles M.Catherine ; origine: Fressin , le 23 / 5 / 1709 ( 73B )
Hedoux François , fils de François et Guilluye Madeleine , origine: Rimboval & Dhaleine Marie , fille de Jean et Haudiquet Liévine ; origine: , le 10 / 11 / 1705 ( 73B )
Henneguelle Philippe , fils de Arnoult et Sérouatte Marie , origine: Créquy & Sailly Marie , fille de Antoine et Collet Catherine ; origine: Créquy , le 12 / 4 / 1712 ( 73B )
Henot Louis , fils de Claude et Merlot Anne , origine: Hesmond & Lejeune M.Austreberthe , fille de Antoine et Fagot Jacqueline ; origine: id , le 5 / 2 / 1743 ( 73B )
Herbert Jean , fils de Jean et Laforge Jeanne , origine: Fressin & Coache Hélène , fille de Michel et Techon Marie ; origine: Fressin , le 28 / 1 / 1708 ( 73B )
Herbert Adrien , fils de Jean et Depre Marie , origine: Fressin & Coffin Catherine , fille de Jacques et Cugnet Catherine ; origine: Fressin , le 15 / 11 / 1713 ( 73B )
Herbert Jean Pierre , fils de Jean et Coache Hélaine , origine: Fressin & Duflos Marie Anne , fille de François et Mayoul Marie ; origine: id , le 1 / 2 / 1734 ( 73B )
Herbette Jean , fils de Antoine et Villemande Martine , origine: Picardie & Berthe Marie , fille de Philippe et Cornu Jacqueline ; origine: Fressin , le 9 / 6 / 1717 ( 73B )
Herisen Antoine , fils de vuf Brulle Françoise de Antoine et Robidet Antoinette , origine: Willeman & Lhomme M.Anne , fille de Charles et Baudet Marie ; origine: Fressin , le 24 / 9 / 1732 ( 73B )
Hermans Philippe , fils de Jean , origine: Boubers & Hannedouche Jeanne , fille de Philippe et Cuvillier Anne ; origine: Embry , le 31 / 7 / 1699 ( 73B )
Hevin Etiennne , fils de veuf Liénard Marguerite , origine: Wavrans les St Pol & Branquart Marguerite , fille de Nicolas et Feret Françoise ; origine: Fressin , le 23 / 1 / 1716 ( 73B )
Hibon Pierre , fils de , origine: Fressin & Pennel M.Madeleine , fille de Nicolas et B...sin Anne ; origine: Fressin , le 4 / 7 / 1697 ( 73B )
Hinguez Louis , fils de Jean et Fauquembergue Marie Anne , origine: Aix en Issart & Cocatrix Gabrielle , fille de Jacques et Miolson Marie ; origine: id , le 4 / 11 / 1720 ( 73B )
Hochard Pierre , fils de Charles et Grand Catherine , origine: Maninghem & Maquaire Marie Anne , fille de Nicolas et Dupre Marie ; origine: Humbert , le 20 / 11 / 1713 ( 73B )
Hochede Jean , fils de Jean et Duflos Anne , origine: Alette & Grenu Marie , fille de Charles et Garbe Marie ; origine: Recques , le 20 / 11 / 1714 ( 73B )
Hochede Josse , fils de , origine: Montreuil & Thorel Marie Marguerite , fille de Philippe sgr de Campigneulles et Monsigny Catherine ; origine: Montreuil , le 20 / 1 / 1700 ( 73B )
Hoguet Jacques , fils de Jacques et Decréquy Marie Anne , origine: Créquy & Creuze Marie Jeanne , fille de Toussaint et Lefebure Marie Claire ; origine: id , le 30 / 7 / 1716 ( 73B )
Houilliez Jean François , fils de Charles et Carpentier M.Catherine , origine: Cavron & Leclercq Marie , fille de veuve Mariette Jean ; origine: St Martin , le 3 / 6 / 1726 ( 73B )
Houilliez Pierre , fils de , origine: Créquy & Tillier Louise , fille de Antoine et Volland Louise ; origine: id , le 4 / 1 / 1716 ( 73B )
Houilliez Pierre , fils de Christophe et Jourdain Jeanne , origine: Planques & Treuet M.Françoise , fille de Adrien et Turbet Marguerite ; origine: Fressin , le 5 / 8 / 1718 ( 73B )
Hubert Firmin , fils de Hubert et Degrosillier Marguerite , origine: Cavron & Leurette Marguerite , fille de Pierre et Fournier Antoinette ; origine: Cavron , le 11 / 10 / 1703 ( 73B )
Hulin Jean , fils de Jean et Lagache Marie , origine: Fontaine l'étalon & Legrand Marie Anne , fille de Philippe et Ridde Hélène ; origine: Wamin , le 24 / 4 / 1699 ( 73B )
Isembourq Joseph , fils de François et Péronne Bouret , origine: Fressin & Meuro Marguerite , fille de Rault et Mourmiez Françoise ; origine: , le 28 / 2 / 1715 ( 73B )
Lahaye Antoine , fils de Jean et Leurette Anne , origine: Fressin & Gamin Marie Anne , fille de Nicolas et Evrard M.Anne ; origine: Wambercourt , le 13 / 6 / 1721 ( 73B )
Laine Nicolas , fils de veuf Dufumier Jeanne , origine: Embry & Delerue M.Joseph , fille de Claude et Campagne M.Jeanne ; origine: Contes , le 15 / 7 / 1734 ( 73B )
Laisne Nicolas , fils de François et Dufumier Emerantienne , origine: Embry & Dufumier Marie Jeanne , fille de veuve Lesne Thomas ; origine: id , le 14 / 2 / 1730 ( 73B )
Laisne Norbert , fils de Jean François et Emérantienne Dufumier , origine: Embry & Framery M.Madeleine , fille de Jean et Roussel Marguerite ; origine: St Wandrille , le 4 / 3 / 1734 ( 73B )
Lamotte Martin , fils de , origine: Wambercourt & Mourmiez Marie , fille de Charles et Thorel Jeanne ; origine: Id , le 7 / 11 / 1716 ( 73B )
Lancer Jacques , fils de Claude sr de Haut et Hulin Marie , origine: Wamin & Gamin Angélique , fille de Nicolas et Evrard Anne Marie ; origine: Wambercourt , le 10 / 7 / 1728 ( 73B )
Lasalle Toussaint , fils de Jean et Cazier Jeanne Michelle , origine: Créquy & Cuvelier M.Anne , fille de François et Lottin M.Françoise ; origine: id , le 27 / 10 / 1741 ( 73B )
Lassal Jean , fils de Michel et Brebion Antoinette , origine: Créquy & Cazier Jeanne Michelle , fille de Jean ; origine: Créquy , le 30 / 6 / 1708 ( 73B )
Lassale Antoine , fils de Jean Baptiste et Wallart Marie Anne , origine: Lebiez & Pinte M.Joseph , fille de Pierre et Baron M.Anne ; origine: id , le 6 / 11 / 1742 ( 73B )
Lebegue Robert , fils de Adrien et Dumont Adrienne , origine: Lebiez & Delobel Jacqueline , fille de ; origine: Hesmond , le 19 / 6 / 1697 ( 73B )
Leblond Mathieu , fils de Mathieu rt Poulain Catherine , origine: Beaurainville & Coeugnet Marie Cécile , fille de Joseph et Pouchain M.Thérèse ; origine: Lebiez , le 7 / 11 / 1733 ( 73B )
Leblond Adrien , fils de Adrien et Levecque Madeleine , origine: Marenla & Degouy Elisabeth , fille de Noel et Picard Françoise ; origine: Sorrus , le 16 / 5 / 1720 ( 73B )
Leblond Augustin , fils de François et Hedoux Adrienne , origine: & Waguet M.Madeleine , fille de Marand et Levecque M.Madeleine ; origine: Marenla , le 4 / 1 / 1712 ( 73B )
Leborgne Nicolas , fils de Nicolas et Calman Barbe , origine: Wailly les Montreuil & Daguin Marie >Catherine , fille de Jacques et Bullot Marie ; origine: Fressin , le 22 / 3 / 1720 ( 73B )
Lechon André , fils de Pierre et Tachon Marie , origine: Fressin & Delespines Anne , fille de Jean et Hancoq Marguerite ; origine: , le 19 / 1 / 1702 ( 73B )
Lechon Bernard , fils de Pierre et Marie Tenchon , origine: Fressin & Demarle Michelle Françoise , fille de François et BarbeQuéval ; origine: Planques , le 16 / 5 / 1696 ( 73B )
Leclercq Charles , fils de Pierre et Sauvage M.Marguerite , origine: Abondance & Herbert M.Jeanne , fille de Guilllaume et Hubert Marie Jeanne ; origine: Cavron , le 30 / 1 / 1730 ( 73B )
Leclercq Jacques , fils de Pierre et Sauvage Marguerite , origine: Abondance & Picard M.Joseph , fille de Jean Baptiste et Violette M.Thérèse ; origine: Fressin , le 10 / 9 / 1733 ( 73B )
Leconte François , fils de François et Mahatte Catherine , origine: Sains & Dumont M.Thérèse , fille de Martin et Legrand M.Claire ; origine: Royon , le 9 / 11 / 1743 ( 73B )
Lecoutre Jacques , fils de Jean et Dannel Adrienne , origine: Marles & Evrard Anne , fille de Nicolas et Bailloeuil Marie ; origine: Marant , le 15 / 6 / 1730 ( 73B )
Lecras Nicolas , fils de , origine: Sains & Lemoine M.Madeleine , fille de Antoine et Bernard Flouresse ; origine: Planques , le 31 / 5 / 1710 ( 73B )
Lefart Claude , fils de Claude , origine: Verlincthun & Hennevuex Marthe , fille de Jean et Collin Anne ; origine: Bernieulles , le 25 / 11 / 1722 ( 73B )
Lefebure Philippe , fils de , origine: Fressin & Barra Jeanne , fille de Jean et Boidin M.Catherine ; origine: Auchy les Moines , le 26 / 5 / 1733 ( 73B )
Lefebure Augustin , fils de François et Maquet Barbe , origine: Wamin & Carton Marie Jeanne , fille de Gilles et Delerue Jeanne ; origine: Béalencourt , le 18 / 5 / 1697 ( 73B )
Lefebure Antoine , fils de Pierre et Capelle Marie , origine: Obin & Danel M.Jeanne , fille de Gabriel et Riflart Jeanne ; origine: Royon , le 28 / 1 / 1741 ( 73B )
Lefebure Nicolas , fils de Robert et Coquerel Anne , origine: Fressin & Delespine M.Madeleine , fille de Thomas et Alexandre Madeleine ; origine: id , le 23 / 1 / 1723 ( 73B )
Lefebure Philippe , fils de Philippe et Feutrel Catherine , origine: Fressin & Embry M.Gabrille , fille de François et Richart Anne ; origine: Cavron , le 7 / 1 / 1741 ( 73B )
Lefebure Philippe , fils de Michel et Caudevelle Jeanne , origine: Contes & Feutrel Catherine , fille de Antoine et Cossin Marie ; origine: Fressin , le 11 / 12 / 1711 ( 73B )
Lefebure Antoine , fils de François et Houzel Marguerite , origine: Herly & Martelle Françoise , fille de François et Flahault Françoise ; origine: Herly , le 26 / 7 / 1701 ( 73B )
Lefebure françois , fils de Jean et Ruisseauville Françoise , origine: Créquy & Thomas Michelle , fille de Jean et Bocquillon Anne ; origine: id , le 28 / 12 / 1720 ( 73B )
Lefebure Jean , fils de Jean et Bochin Jeanne , origine: Wambercourt & Thorel Jeanne , fille de Nicolas et Sadde Catherine ; origine: id , le 26 / 1 / 1726 ( 73B )
Lefebvre Pierre , fils de François et Coeugnet M.Catherine , origine: Fressin & Carde M.Claire , fille de Antoine et Bossu Anne ; origine: id , le 27 / 1 / 1744 ( 73B )
Lefebvre Jean François , fils de Antoine et Defrance M.ANtoinette , origine: Fressin & Decroix M.Catherine , fille de François et Lemoine Marie ; origine: id , le 14 / 8 / 1742 ( 73B )
Legouy Noel , fils de veuf Wallois Françoise , origine: Sorrus & Marin M.Catherine , fille de Jacques et Legrand Gabrielle ; origine: Campigneules les Grandes , le 14 / 11 / 1730 ( 73B )
Legrand François Joseph , fils de François et Bodecot Madeleine , origine: Torcy & Carpentier Marguerite , fille de Claude et Delvalle Louise ; origine: id , le 27 / 1 / 1716 ( 73B )
Legras Nicolas , fils de Nicolas et Robart Liévine , origine: Sains & Lefebure Marie Françoise , fille de François et Maquet Barbe ; origine: Sains , le 5 / 11 / 1698 ( 73B )
Lejeune Antoine , fils de Jean et Peuvion Marguerite , origine: Fressin & Stalin Rose , fille de François et Lefebvre M.Madeleine ; origine: id , le 30 / 12 / 1741 ( 73B )
Lejosne François , fils de , origine: Offin & Buncteur Marie , fille de ; origine: Offin , le 22 / 1 / 1697 ( 73B )
Lemaire Nicolas , fils de Nicolas et Daverne Marguerite , origine: Hesmond & Boulenger Anne Marguerite , fille de Jean et Sangnier Anne ; origine: , le 30 / 6 / 1744 ( 73B )
Lenfant Denis Jacques , fils de Denis et Lamourette Madeleine , origine: Hesmond & Brunel Marie Antoinette , fille de Louis et Dannel Marie Anne ; origine: , le 1 / 1 / 1709 ( 73B )
Lenglet Pierre , fils de Charles et Dourdron Marie , origine: Herly & Cressent M.Madeleine , fille de Jacques et Vuattebled Marie ; origine: Sempy , le 24 / 10 / 1718 ( 73B )
Lenne Antoine , fils de Philippe et Dufumier Marie , origine: Boubers & Bally M.Madeleine , fille de Jacques et Pruvost Jacqueline ; origine: Hesmond , le 30 / 6 / 1735 ( 73B )
Lenne Thomas , fils de Jacques et Delattre Anne , origine: Boubers & Dufumier Marie Jeanne , fille de Philippe et Poiret Marie ; origine: id , le 16 / 1 / 1717 ( 73B )
Lenne Artus , fils de veuf Crépin Charlotte de Philippe et Dufumier Marie , origine: Boubers & Pruvost Marie Anne , fille de Nicolas et Dachu M.Catherine ; origine: Offin , le 25 / 7 / 1722 ( 73B )
Leotault Laurent , fils de , origine: Planques & Gouy Péronne , fille de Charles et Coupelle Marie ; origine: Incourt , le 20 / 7 / 1713 ( 73B )
Lequien Jacques , fils de Jacques etCrépin Anne , origine: Humbert & Cornuel Marie , fille de Antoine et Bruchet Anne ; origine: , le 3 / 11 / 1703 ( 73B )
Lequieu Nicolas , fils de Mathias et Dufumier M.Anne , origine: Humbert & Cornuel Pruvost Françoise , fille de Jean et George Jacqueline ; origine: id , le 13 / 12 / 1725 ( 73B )
Lequieu Antoine , fils de Jean Claude et Monborgne Jeanne , origine: Offin & Fournier Jeanne Thérèse , fille de veuve Philippe Josse ; origine: Lebiez , le 15 / 11 / 1717 ( 73B )
Lequieu Jacques , fils de Mathias et Therouanne AnneLeuilleuxMarie >Claire , origine: Etreuil & Leullieux M.Claire , fille de Antoine et Maquaire Claire ; origine: St Deneoeux , le 1 / 2 / 1718 ( 73B )
Leroy Robert , fils de Thomas et Dhestrus Marie , origine: Tangry & Coache Marie Barbe , fille de Michel et Herbert Barbe ; origine: Fressin , le 8 / 10 / 1731 ( 73B )
Lestoffe Jean , fils de François et Magny Françoise , origine: Montigny les Jongleurs, Picardie & Petit Marie Noelle , fille de François ; origine: Cavron , le 12 / 5 / 1729 ( 73B )
Leton Joseph , fils de Jacques et Vuaro Françoise , origine: Guigny/Capelle & Alexandre Austreberthe , fille de Philippe et Labitte Barbe ; origine: Fressin , le 6 / 6 / 1711 ( 73B )
Leullieux Mathieu , fils de , origine: St Denoeux & Gline Marguerite , fille de Louis et Brachet Catherine ; origine: St Denoeux , le 13 / 8 / 1713 ( 73B )
Leurette Jacques , fils de Jacques et Feutrel Barbe , origine: Fressin & Buncteur M.Madeleine , fille de Pierre et Moisne M.Madeleine ; origine: id , le 15 / 10 / 1733 ( 73B )
Leurette François , fils de Jacques et Feutrel Barbe , origine: Fressin & Detourne M.Antoinette , fille de Jean Baptiste ; origine: Willeman , le 13 / 7 / 1739 ( 73B )
Leurette Jacques , fils de Jacques et Souillart Marie Jeanne , origine: Fressin & Feutrel Barbe , fille de Antoine et Coffin Marie ; origine: Fressin , le 3 / 8 / 1709 ( 73B )
Lhomme Jacques , fils de Adrien et Darcq Françoise , origine: Fressin & Allexandre M.Madeleine , fille de ; origine: Planques , le 17 / 2 / 1713 ( 73B )
Lhomme Louis , fils de Charles et Bodets Marie , origine: Fressin & Delattre Philippinne , fille de Charles et Delibus M.Jeanne ; origine: Blangy , le 6 / 4 / 1743 ( 73B )
Lhomme Charles , fils de veuf M.Bodets , origine: Fressin & Denis M.Anne , fille de Jacques et Debove Colombe ; origine: id , le 14 / 6 / 1743 ( 73B )
Loeuilleux Philippe , fils de veuf Marquand M.Antoinette , origine: St Denoeux & Blocquel M.Catherine , fille de François et Campagne Nicole ; origine: Beaurainvillr , le 9 / 2 / 1741 ( 73B )
Loeullieux Philippe , fils de Antoine et Maquaire Claire , origine: St Denoeux & Marquant M.Antoinette , fille de François et Thérouanne Claire ; origine: Humbert , le 3 / 1 / 1728 ( 73B )
Lotin Jean , fils de , origine: Fressin & Doualle M.Michelle , fille de Mathieu ; origine: Humbert , le 3 / 9 / 1707 ( 73B )
Louchez Michel , fils de Jean et Legere Marie , origine: Marenla & Delattre M.Françoise , fille de Pierre et Pingeon M.Jeanne ; origine: id , le 30 / 7 / 1744 ( 73B )
Luchez François , fils de Michel et Henneveux Marie , origine: Hesmond & Leclercq Adrienne , fille de Noel et Petit Françoise ; origine: , le 31 / 7 / 1702 ( 73B )
Mabille Antoine , fils de veuf Dumont Jeanne , origine: Desvres & Guilluy M.Marguerite , fille de Veuve J.François Pique de N. et Trunet Isabelle ; origine: Hesmond , le 6 / 10 / 1727 ( 73B )
Macquaire J.Baptiste , fils de Nicolas et Dupre Marie , origine: Humbert & Douchet Jeanne Françoise , fille de Louis et Campagne Louise ; origine: Aix en I. , le 16 / 1 / 1721 ( 73B )
Macquaire Gilles , fils de Gilles et Cornuel Marie , origine: Humbert & Thérouanne M.Jeanne , fille de Antoine et Bouin Jeanne ; origine: hameau du Pottier , le 4 / 7 / 1741 ( 73B )
Magnier Claude , fils de , origine: Lebiez & Flour Jeanne , fille de ; origine: Lebiez , le 18 / 6 / 1712 ( 73B )
Maillet Hierosme , fils de Martin et Sauvage Marie , origine: Fressin & Caudevelle Françoise , fille de Antoine et Coffin Barbe ; origine: Fressin , le 6 / 10 / 1714 ( 73B )
Malbranque Martin , fils de Antoine et Buneteur Marie , origine: Fressin & Voisine Catherine , fille de Jean et Herbert M.Elisabeth ; origine: Frassin , le 28 / 6 / 1717 ( 73B )
Maquaire Louis , fils de Nicolas et Duprey Marie , origine: Humbert & Cornuel Prévost Jeanne , fille de Jean et George Jacqueline ; origine: id , le 7 / 11 / 1715 ( 73B )
Maquaire Nicolas , fils de Gilles , origine: Humbert & Hennot M.Jeanne , fille de Pierre et Guilbert Marie ; origine: Montcavrel , le 23 / 5 / 1730 ( 73B )
Maquet Jean , fils de Jean et Gabin Jeanne , origine: Planques & Herbert Marie Jeanne , fille de Jean et Laforge Jeanne ; origine: Fressin , le 23 / 2 / 1707 ( 73B )
Martel Antoine , fils de Antoine et Godefroy Marie , origine: Alette & Cornuel Marie , fille de Nicolas et Maquinghen Claude ; origine: Humbert , le 9 / 4 / 1701 ( 73B )
Martel Jean , fils de Nicolas et Fourdiniers M.Madeleine , origine: Bréxent & Denibas M.Marguerite , fille de J.Baptiste et Degouy Marie ; origine: Marles , le 4 / 7 / 1709 ( 73B )
Martel Nicolas Antoine , fils de Pierre et Herbert Marie Catherine , origine: Fressin & Dewailly Isabelle , fille de Jacques et Bodecot Isabelle ; origine: id , le 16 / 2 / 1729 ( 73B )
Martin Jean , fils de Jean et Liévine >Lenne , origine: Boubers les H & Flour Marie Catherine , fille de Jacques et Brebion Catherine ; origine: Embry , le 5 / 11 / 1716 ( 73B )
Martin Artus , fils de Jean et Liévine Lenne , origine: Boubers les H & Troude Anne , fille de Claude et Petit Catherine ; origine: Hesmond , le 26 / 9 / 1716 ( 73B )
Masse Claude , fils de Antoine et Moriaval Marie , origine: Aix en I. & Beaurain Gabrielle , fille de Pierre et Margolet M.Anne ; origine: id , le 6 / 2 / 1741 ( 73B )
Masson Pierre , fils de Jacques et Caron Jeanne , origine: Marant & Cousin Marie Jeanne , fille de veuve Duval Jean de Jean et Bloquel Françoise ; origine: id , le 19 / 1 / 1726 ( 73B )
Masson Charles , fils de François et Branly Jeanne , origine: & Guermont M.Jeanne , fille de Claude et Beaurain Jeanne ; origine: id , le 27 / 7 / 1744 ( 73B )
Mayoul Louis , fils de Jean Baptiste et Dewailly M.Madeleine , origine: Fressin & Caroulle M.Françoise , fille de Jean et Pappe Marie ; origine: Bucamps , le 2 / 1 / 1734 ( 73B )
Mayoul Antoine , fils de , origine: Planques & Coffin Jeanne , fille de ; origine: , le 13 / 11 / 1700 ( 73B )
Mayoul Pierre , fils de Pierre et Caron Charlotte , origine: Val du Fresne & Lemaire Jacqueline , fille de Wallerand et Monel Anne ; origine: Hénoville , le 4 / 6 / 1701 ( 73B )
Megret Jean François , fils de Robert et Dufour Marie , origine: Auchy les Moines & Lemaire M.Jeanne , fille de Antoine et Courtin Adrienne ; origine: Auchy les Moines , le 3 / 4 / 1711 ( 73B )
Melin Philippe , fils de Nicolas et Martin Jeanne , origine: St Georges & Bodecot Marie Anne , fille de Pierre et Bodecot Claire ; origine: Sains , le 23 / 4 / 1718 ( 73B )
Melin François Noel , fils de François Norbert et Amelain M.Jeanne , origine: St Martin & Questu Marie Jeanne , fille de Jean et Moronval Suzanne ; origine: Wambercourt , le 13 / 12 / 1702 ( 73B )
Mequignon Adrien , fils de Louis et Desmarquet Marie , origine: Créquy & Mailliart Marie Françoise , fille de François et Dunoque Anne ; origine: id , le 10 / 2 / 1716 ( 73B )
Merlo François , fils de Antoine et Quennery Marie , origine: Montcavrel & Noel Jeanne , fille de Jean et Vassal Marie ; origine: , le 19 / 9 / 1718 ( 73B )
Merlot Antoine , fils de Antoine et Tiennery Marie , origine: Bezinghem & Soudourel Marie , fille de Antoine et Dupuich Gabrielle ; origine: Preures , le 31 / 7 / 1721 ( 73B )
Meurisse Jacques , fils de Jacques et Demagny Jeanne , origine: Créquy & Cocud M.Anne , fille de Antoine et Brache Marie ; origine: St Denoeux , le 7 / 8 / 1711 ( 73B )
Minet Jacques , fils de Jacques et Loisel Antoinette , origine: Ergny & Laisne Marie Antoinette , fille de Adrien et Guilluy M.Antoinette ; origine: Hesmond , le 7 / 1 / 1714 ( 73B )
Moine Jacques , fils de Philippe et Gouilliart Marguerite , origine: Fressin & Buncteur M.Marguerite , fille de Antoine et Delespine M.Françoise ; origine: id , le 20 / 1 / 1734 ( 73B )
Moine Pierre , fils de Philippe et Gouillart Marguerite , origine: Fressin & Decobert Isabelle , fille de Nicolas et Delemotte Jeanne ; origine: id , le 8 / 11 / 1738 ( 73B )
Moine Gabriel , fils de Philippe et Gouillart Marguerite , origine: Fressin & Hautecoeur Marie Jeanne , fille de Guillaume et Descaux Péronne ; origine: id , le 10 / 1 / 1739 ( 73B )
Monel Jean , fils de François et Ferrand Marie , origine: Petit St Michel & Bachimont Jeanne , fille de Jean et Magnier Marie ; origine: Hénoville , le 9 / 1 / 1717 ( 73B )
MOnel Antoine , fils de Antoine et Brebion Marie , origine: Embry & Decauchy Claire , fille de Eustache et Fauquet Michelle ; origine: Embry , le 9 / 2 / 1699 ( 73B )
Monthuis François , fils de Marc et Juda Jacqueline , origine: Planques & Darras Adrienne , fille de Adrien et Pingrenon Adrienne ; origine: Planques , le 11 / 7 / 1699 ( 73B )
Monthuis François , fils de veuf Cornu Françoise , origine: Planques & Vandalle Marguerite , fille de Nicolas et >Devisme Jeanne ; origine: Fressin , le 9 / 6 / 1721 ( 73B )
Morenval Jean , fils de Philippe et Dewailly Jeanne , origine: Wambercourt & Salle M.Marguerite , fille de Jacques et Sadde Jeanne ; origine: id , le 10 / 1 / 1728 ( 73B )
Moronval Nicolas , fils de Jacques et Martin Anne , origine: Wambercourt & Descordes Marguerite , fille de Nicolas et Sombret Marie ; origine: Cavron , le 23 / 4 / 1701 ( 73B )
Mourniez Pierre , fils de Charles et Thorel Jeanne , origine: Wambercourt & Mayoul Jeanne , fille de Etienne et Coquerel Jeanne ; origine: Fressin , le 30 / 7 / 1718 ( 73B )
Noel François , fils de Jacques et Levecque Jeanne , origine: Bezinghem & Bucaille M.Anne Françoise , fille de Jean et Poiret M.Anne ; origine: Lespine en Picardie , le 11 / 1 / 1734 ( 73B )
Noguet Antoine , fils de Jacques et Pocquez Jeanne , origine: Azincourt & Malo Marie Thérèse , fille de Jean et Boyaval Antoinette ; origine: Azincourt , le 21 / 6 / 1697 ( 73B )
Ogier Charles , fils de Charles et Camorter Anne Elisabeth , origine: Neuville & Duquesne Marguerite Angélique , fille de Antoine et Quennel Anne ; origine: Beaurain , le 13 / 1 / 1731 ( 73B )
Pacault Jean , fils de Pierre , origine: Fressin & Buncteur Anne , fille de ; origine: Pierre et Moronval Marie , le 31 / 10 / 1699 ( 73B )
Papin Nicolas , fils de veuf Marie Ducrocq , origine: Créquy & Bruneau M.Marguerite , fille de N. et Boursin Michèle ; origine: veuve Gomez Antoine , le 16 / 4 / 1727 ( 73B )
Papin Nicolas , fils de Nicolas et Buire Marie , origine: Créquy & Ducrocq Anne Marie , fille de Jean et Lassale Anne ; origine: Créquy , le 3 / 7 / 1711 ( 73B )
Paulette Jean , fils de , origine: Maisoncelle & Sannier Marguerite , fille de Guilain et Cazier Louise ; origine: Maisoncelle , le 15 / 5 / 1698 ( 73B )
Petit Jean , fils de Jean François et Degrosillier M.Rose , origine: Cavron & Coeugnet M.Anne , fille de Jacques et Mattelin Marie Anne ; origine: St Martin Cavron , le 25 / 5 / 1737 ( 73B )
Petit Antoine , fils de Jacques et Leclercq Isabelle , origine: Wambercourt & Cornuel M.Jeanne , fille de Jacques et Gillet Jeanne ; origine: , le / / 1738 ( 73B )
Petit Edouard , fils de Nicolas et Souillart Adrienne , origine: Fressin & Coulon Marie Rose , fille de Jean et Vaipreye Marie ; origine: Fressin , le 10 / 9 / 1711 ( 73B )
Petit François , fils de , origine: Cavron & Descorde Marie Michelle , fille de Nicolas et Lembret Marie ; origine: , le 11 / 8 / 1698 ( 73B )
Petit Jean François , fils de Jean et Devillers Louise , origine: Cavron & Desgrosilliers Marie , fille de Jean et Evrard Marie ; origine: Wambercourt , le 12 / 11 / 1705 ( 73B )
Petit Nicolas , fils de , origine: Maresquel & Hibon Antoinette , fille de ; origine: Maresquel , le 28 / 2 / 1699 ( 73B )
Peuvion Claude , fils de Claude et Belleville Catherine , origine: Offin & Delepine Anne , fille de Jacques et Delannoye Marguerite ; origine: Hesmond , le 20 / 7 / 1743 ( 73B )
Pierlay Antoine , fils de Jean et Dez Antoinette , origine: Fressin & , fille de ; origine: , le 22 / 7 / 1717 ( 73B )
Pingeon Antoine , fils de Antoine et Delattre Jeanne , origine: Marenla & Leveque Elisabeth , fille de Claude et Santhune M.Jeanne ; origine: id , le 30 / 7 / 1744 ( 73B )
Pingrenon Gabriel , fils de Adrien et Le? Marie , origine: Fressin & Vimond Geneviève , fille de Nicolas et Jacquet Anne ; origine: id , le 3 / 1 / 1742 ( 73B )
Pinte JeanBaptiste , fils de Pierre et Baron M.Barbe , origine: Lebiez & Lassal M.Thérèse , fille de J.Baptiste et Wallart M.Jeanne ; origine: id , le 4 / 2 / 1744 ( 73B )
Pinte Pierre , fils de Jean et Haulleville Austreberthe , origine: Lebiez & Legrand Catherine , fille de Antoine et Thiret Marie ; origine: Royon , le 22 / 11 / 1707 ( 73B )
Pion Jacques , fils de Pierre et Mailliart Louise , origine: Créquy & Carencotte Marie Françoise , fille de fille naturelle de Jean et Lecoustre Marie Antoinette ; origine: id , le 23 / 7 / 1716 ( 73B )
Pique Jean André , fils de Antoine et Leurent Marie , origine: Torcy & Bouchart Marie , fille de Etienne etCarpentier Marguerite ; origine: id , le 17 / 7 / 1717 ( 73B )
Pique J.Baptiste , fils de Jean et Oudart Marie , origine: Senlis & Feutrel Anne Liévine , fille de Jacques et Pinte Marie ; origine: Torcy , le 27 / 7 / 1713 ( 73B )
Platteau Antoine , fils de Adrien , origine: Wambercourt & Deleporte Suzanne , fille de ; origine: Wambercourt , le 5 / 5 / 1708 ( 73B )
Playoul Jacques , fils de Antoine et Petit M.Anne , origine: Wambercourt & Bosquet M.Joseph , fille de Pierre Antoine et Boucher Claire ; origine: Maizières , le 13 / 4 / 1742 ( 73B )
Plee Antoine , fils de Jacques et Dewailly M.Anne , origine: Wambercourt & Gamin Barbe , fille de Pierre et Roze Barbe ; origine: Wambercourt , le 26 / 10 / 1714 ( 73B )
Pochet Antoine , fils de J.Baptiste et Boudinel Anne , origine: La Loge & Glacon M.Anne , fille de Antoine et Morenval M.Thérèse ; origine: id , le 26 / 2 / 1746 ( 73B )
Ponche Jean , fils de Jean et Delespine Marie , origine: Cavron & Melin M.Marguerite , fille de Charles et Bardon M.Marguerite ; origine: id , le 2 / 1 / 1745 ( 73B )
Pottier Jacques , fils de Jacques et Cornuel Marie , origine: & Sergeant Jeanne , fille de Pierre et Sodemont Marie ; origine: St Michel , le 23 / 2 / 1713 ( 73B )
Pouchain Jean Baptiste , fils de Antoine et Ple M.Joseph , origine: La Loge & Bullot Marguerite , fille de Pierre et Desmarest Geneviève ; origine: Wamin , le 22 / 1 / 1746 ( 73B )
Pruvost Michel , fils de Jean et Petit Marie , origine: & Boin Marie Anne , fille de Jean et Collet M.Antoinette ; origine: , le 26 / 11 / 1742 ( 73B )
Pruvost Antoine , fils de Jean et Berville Nicole , origine: Hesmond & Bonvarlet M.Jeanne , fille de Antoine et Belleville Jeanne ; origine: id , le 7 / 11 / 1743 ( 73B )
Pruvost Antoine , fils de Antoine et Legrand M.Madeleine , origine: Campagne les St André au bois & Dufumier M.Jeanne , fille de Claude et Louchet M.Anne ; origine: Royon , le 7 / 11 / 1733 ( 73B )
Pruvost Jude , fils de Jean et Caulet Adrienne , origine: Béalencourt & Herbert Marguerite , fille de Jean et Depre Marie ; origine: Fressin , le 9 / 4 / 1716 ( 73B )
Questu Jean , fils de Jean et Suzanne Moronval , origine: Wambercourt & Houilliez Marguerite , fille de Joseph et Gouilliard Péronne ; origine: Wambercourt , le 3 / 11 / 1714 ( 73B )
Queval Ferdinand , fils de François et Delattre Ursule , origine: Royon & Gilliet Françoise , fille de Jacques et Darras Claudine ; origine: Rimboval , le 30 / 6 / 1702 ( 73B )
Queval Ferdinand , fils de , origine: Torcy & Gonfrere Antoinette , fille de ; origine: , le 29 / 10 / 1711 ( 73B )
Rault Robert , fils de Robert et Belin Gabrielle , origine: Verchocq & De Créquy Marguerite , fille de Jacques sr de Tonville et Cardon Barbe ; origine: val du Fresne , le 15 / 12 / 1714 ( 73B )
Regnault Antoine , fils de Louis et Delattre Françoise , origine: Petit Offin & Baly M.Madeleine , fille de Jean et Legrand Madeleine ; origine: Offin , le 5 / 1 / 1745 ( 73B )
Richard Jean François , fils de Antoine et Sellier Françoise , origine: Cavron & Desgrusilliers Rose , fille de Jean ; origine: Cavron , le 12 / 1 / 1712 ( 73B )
Rifflart Louis Joseph , fils de Jacques et Bossu Marie , origine: Royon & Laigrois M.Marguerite , fille de veuve J.Charles Moucquet ; origine: id , le 9 / 5 / 1721 ( 73B )
Robbe Alexandre , fils de Nicolas et Marguerite Bullot , origine: Fressin & Meuro Brigitte , fille de Rault et Mourmiez Françoise ; origine: id , le 8 / 1 / 1718 ( 73B )
Robbe François , fils de Nicolas et Teillier Michelle , origine: Fressin & Peltier Françoise , fille de Martin et Grard Jacqueline ; origine: Fressin , le 6 / 9 / 1701 ( 73B )
Robert Jacques , fils de Jacques et Cyrete >Catherine , origine: Montreuil & Pailliart M.Marguerite , fille de Pierre et Morel Jeanne ; origine: Hubersant , le 20 / 7 / 1731 ( 73B )
Rose Philippe , fils de Philippe et Thorel M.Catherine , origine: Wambercourt & Bonvarlet M.Rose , fille de Adrien et Demagny M.Françoise ; origine: Hesmond , le 20 / 11 / 1743 ( 73B )
Roubier Pierre Alexandre , fils de Godefroy et Dahem Jeanne , origine: & Wallois Elisabeth , fille de Robert et Caron Adrienne ; origine: id , le 1 / 2 / 1731 ( 73B )
Roux Adrien , fils de , origine: Wamin & Lhomme Marie Marguerite , fille de Adrien et Darcq Françoise ; origine: Fressin , le 26 / 1 / 1713 ( 73B )
Roze Philippe , fils de Philippe et Torsy Marie , origine: Wambercourt & Thorel M.Catherine , fille de Nicolas et Sadde M.Catherine ; origine: Wambercourt , le 5 / 11 / 1714 ( 73B )
Ruisseauville Jacques , fils de Jean et Carpentier Marie , origine: Torcy & Legrand Liévine , fille de Antoine et Bringuer Catherine ; origine: Torcy , le 5 / 5 / 1713 ( 73B )
Salome Jacques , fils de François et Deniel Marie , origine: Fressin & Bodecot M.Françoise , fille de Nicolas et Maquet Jeanne ; origine: Fressin , le 5 / 7 / 1710 ( 73B )
Salome Pierre , fils de Pierre et Pingrenon Marie , origine: Fressin & Boquillion Marguerite , fille de Jean et Lottin Antoinette ; origine: Planques , le 12 / 1 / 1706 ( 73B )
Salome Jean , fils de , origine: Lespaule & Delespine Marie Catherine , fille de ; origine: Fressin , le 22 / 10 / 1707 ( 73B )
Sauvage Pierre , fils de Pierre et Caron Marguerite , origine: & Boquillon Anne , fille de Guillaume et Caliner Jeanne ; origine: , le 12 / 6 / 1700 ( 73B )
Sauvage Nicolas , fils de Pierre et Caron Marguerite , origine: & Meurot M.Catherine , fille de Rault et Mourniez Françoise ; origine: , le 12 / 1 / 1701 ( 73B )
Sechon André , fils de veuf Malo Jeanne , origine: Fressin & Delespine Anne Françoise , fille de Thomas et Allexandre M.Madeleine ; origine: , le 14 / 2 / 1729 ( 73B )
Sellier Jean , fils de Antoine et Evrard Françoise , origine: Biencourt & Descordes Françoise , fille de Nicolas et Sombret Marie ; origine: Cavron , le 23 / 11 / 1700 ( 73B )
Senleque Pierre , fils de Vallois et Bochent Noelle , origine: Marant & Cousin Marie Barbe , fille de Jacques et Bienaimé Marie ; origine: Aix en I. , le 8 / 1 / 1743 ( 73B )
Septier Jacques , fils de Jacques et Delatre M.Françoise , origine: Marenla & Pingeon M.Anne , fille de Antoine et Delattre Jeanne ; origine: id , le 14 / 1 / 1745 ( 73B )
Souattes François , fils de Antoine et Mailliet Jeanne , origine: Ruisseauville & Dumont Jeanne , fille de Adrien et Janvart M.Catherine ; origine: id , le 14 / 1 / 1726 ( 73B )
Soulas Pierre , fils de Pierre et Delerue Jeanne , origine: Aix en I. & Berthe Marie Jeanne , fille de André et Cornuel Jeanne ; origine: id , le 28 / 2 / 1729 ( 73B )
St Michel André , fils de Philippe et CressentMarie Anne , origine: St Denoeux & Toursel Marie , fille de Jean Baptiste et Gline M.Françoise ; origine: id , le 26 / 7 / 1735 ( 73B )
Stier François , fils de Antoine et Beaurain Catherine , origine: Aix en I. & Bailly Marie , fille de veuve Pierre Bloquel ; origine: id , le 1 / 2 / 1729 ( 73B )
Tavernier Pierre , fils de Pierre et Deruisseauville Marguerite , origine: Créquy & Boudry Catherine , fille de Alexandre et Boudry Catherine ; origine: Créquy , le 26 / 11 / 1698 ( 73B )
Techon Nicolas , fils de veuf Alexandre Marguerite , origine: Fressin & Pingrenon Marie , fille de Jean et Queval Antoinette ; origine: id , le 26 / 7 / 1729 ( 73B )
Teillier Jean Martin , fils de Jean et Martin Jeanne , origine: St Martin & Questu M.Françoise , fille de Jean et Suzanne Moronval ; origine: Wambercourt , le 29 / 9 / 1708 ( 73B )
Tellier François , fils de Claude et Gobart Antoinette , origine: Sempy & Minzen M.Claire , fille de Pierre et Carlu Marie ; origine: id , le 15 / 6 / 1720 ( 73B )
Tellier Jean Baptiste , fils de , origine: Abondance & Molin M.Françoise , fille de Nicolas et Lamiot Jeanne Antoinette ; origine: St Philibert , le 12 / 1 / 1712 ( 73B )
Tenchon Adrien , fils de Adrien et Bencteur Anne , origine: Fressin & Fransare Barbe , fille de ; origine: Willeman , le 3 / 2 / 1700 ( 73B )
Thérouanne Jacques , fils de Antoine , origine: & Choque Marie , fille de François et Guiniart Jeanne ; origine: , le 3 / 11 / 1703 ( 73B )
Thorel Dominique , fils de Nicolas et Sadde Catherine , origine: Wambercourt & Torsy Thérèse , fille de Pierre et ; origine: Wambercourt , le 28 / 6 / 1712 ( 73B )
Thorillion Pierre , fils de Martin et Lansel Louise , origine: Torcy & Carpentier M.Louise , fille de Claude et Delavalle Louise ; origine: id , le 14 / 6 / 1731 ( 73B )
Tillier Jean Baptiste , fils de J.Baptiste etDachu Antoinette , origine: Esgrange & Attaignant Marie Jeanne , fille de Antoine et Lamiot Jeanne Antoinette ; origine: St Philibert , le 20 / 5 / 1719 ( 73B )
Tillier Louis , fils de Jacques et Botte Jeanne , origine: Sempy & Cornu Anne , fille de Jacques et Berthe Marguerite ; origine: id , le 11 / 2 / 1719 ( 73B )
Tillier Pierre , fils de Pierre et Cuvillier Marie , origine: Beussent & Delecloy Marie , fille de Antoine et Minet Marguerite ; origine: Pernes en Bs , le 28 / 7 / 1732 ( 73B )
Tillier Louis , fils de Jean et Quetu Françoise , origine: Cavron & Osselin Jeanne , fille de Jacques et Creuze Françoise ; origine: St Martin Cavron , le 12 / 10 / 1743 ( 73B )
Tiret François Joseph , fils de François et Boudry Marie , origine: Embry & Moronval Marie Françoise , fille de Jean et Thorel Marie ; origine: Fressin , le 10 / 6 / 1720 ( 73B )
Tompere Louis , fils de Jacques et Durot Françoise , origine: Rollet & Brebion Marie Anne , fille de Gabriel et Caron Marie ; origine: Créquy , le 16 / 11 / 1712 ( 73B )
Toursel Louis , fils de Jean Baptiste et Glenne M.Françoise , origine: St Denoeux & Morel Austreberthe , fille de François et De St Michel M.Jeanne ; origine: id , le 28 / 7 / 1744 ( 73B )
Troussel François , fils de Pierre et Hague Louise , origine: Fressin & Meurice M.Anne , fille de François et Duboquet Jeanne ; origine: Créquy , le 9 / 10 / 1721 ( 73B )
Vaillant Pierre Albert , fils de Pierre et Caron Anne , origine: Humbert & Carpentier M.Anne , fille de Pierre et Potier Anne ; origine: id , le 23 / 11 / 1730 ( 73B )
Vaillant Gilles , fils de Nicolas et Seguin Anne , origine: Humbert & Delaporte Claudine , fille de Guillaume et Pucheval Claude ; origine: St Denoeux , le 15 / 1 / 1714 ( 73B )
Vaillant Nicolas , fils de Pasquier et Lion M.Antoinette , origine: Aire & Quenecque M.Catherine , fille de Nicolas et Cras Marie ; origine: Fressin , le 27 / 2 / 1745 ( 73B )
Vallière Jean , fils de , origine: Contes & Mahutte Marie , fille de ; origine: Sains , le 7 / 1 / 1711 ( 73B )
Valois Antoine Robert , fils de veuf Maillart Françoise , origine: Neuville les Montreuil & Denibat M.Jeanne , fille de Philippe et Gouy M.Marguerite ; origine: Marles , le 23 / 1 / 1730 ( 73B )
Valois Antoine Robert , fils de Robert et Caron Adrienne , origine: Montcavrel & Mailliart Françoise , fille de Jacques et Carpentier Françoise ; origine: , le 4 / 1 / 1720 ( 73B )
Vanier François , fils de Guillaume et Drouard Françoise , origine: St Martin & Naudin Marie , fille de Pierre et Fontaine M.Catherine ; origine: id , le 14 / 11 / 1743 ( 73B )
Varlet Antoine , fils de Philippe et Depre Marguerite , origine: Lebiez & Derain M.Catherine , fille de Jacques et Dardre Catherine ; origine: id , le 8 / 2 / 1736 ( 73B )
Vasseur Antoine , fils de Pierre et Lequien Marie , origine: Marant & Framery Adrienne , fille de François et Theroinne Françoise ; origine: St Wandrille , le 16 / 1 / 1713 ( 73B )
Vincent Charles Philippe , fils de André etTestart M.Anne , origine: Maisoncelle & Salome M.Catherine , fille de François et Blanchegorge M.Catherine ; origine: Wambercourt , le 24 / 1 / 1714 ( 73B )
Waguet Jean , fils de Philippe et Vainet Anne , origine: Aix en I. & Bucaille M.Marguerite , fille de Thomas et Poret M.Margerite ; origine: id , le 28 / 11 / 1731 ( 73B )
Waguet Philippe , fils de Jean et Guilbert Marguerite , origine: Aix & Vainet Anne , fille de Pierre et Waguet Françoise ; origine: Aix , le 19 / 1 / 1705 ( 73B )
Wallet Jean Baptiste , fils de Antoine et Ratel M.Françoise , origine: Cavron & Ricquier M.Françoise , fille de Jacques et Creuze M.Françoise ; origine: St Martin , le 5 / 9 / 1744 ( 73B )
Warin Jean , fils de Léonard et Perin Marguerite , origine: Bucamps & Leullieux M.Claire , fille de veuve Jacques Lequieu ; origine: St Denoeux , le 23 / 1 / 1723 ( 73B )
Warin Philippe , fils de Pierre et Pruvost M.Antoinette , origine: Contes & Quehem M.Anne , fille de François et Campagne M.Jeanne ; origine: id , le 24 / 1 / 1744 ( 73B )
Warnier Josse , fils de Denis et Pollet Marie , origine: Montreuil & Desgrosilliers Marie Marguerite , fille de Denis et Rogez Barbe ; origine: , le 15 / 1 / 1715 ( 73B )
